
від 09 вересня 2021 року № 204-р

Про стан реалізації державної 
політики національно-
патріотичного виховання в районі

Відповідно  до  Указу  Президента  України  від  18  травня  2019  року 
№ 286/2019 "Про стратегію національно-патріотичного виховання", постанови 
Кабінету Міністрів України від 30 червня 2021 року №673 "Про затвердження 
Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання 
на період до 2025 року та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 
України", наказу Міністерства освіти і науки України від 29 липня 2019 року 
№1038 "Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 
16  червня  2015  року  №641", національно-патріотичне  виховання  учнів  у 
закладах загальної середньої освіти району здійснюється комплексно – через 
освітній  процес,  позакласну  та  виховну  роботу,  функціонування  органів 
учнівського самоврядування закладів і носить послідовний характер.

Діти  залучаються  до  відзначення  знаменних  подій  та  традиційних свят, 
таких як: ушанування жертв, постраждалих від Голодомору, організації заходів 
до Дня захисника України (українського козацтва), Дня Перемоги, Конституції 
України,  Соборності  України,  Дня  миру,  пам’яті  Небесної  Сотні,  річниці 
революції  Гідності,  звільнення  населених  пунктів  району  від  фашистських 
загарбників,  свята  Водохреща,  Дня  Святого  Миколая,  різдвяних  свят,  Дня 
української мови і писемності.

У  районі  діє  акція  "Зірка  пам’яті".  За  кожним  ветераном  закріплено 
волонтерів  та  педагогів  закладів  загальної  середньої  освіти.  Волонтери  не 
залишають поза увагою вдів, дітей війни, одиноких. Вони збирають свідчення, 
вітають зі святами, надають посильну допомогу по господарству (закуповують 
продукти  харчування,  ліки,  прибирають  на  присадибних  ділянках,  подвір’ї, 
читають періодику, спілкуються з людьми поважного віку). 
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До національно-патріотичного виховання дітей і молоді вчителі залучають 
і  батьків  вихованців.  Організаторами  виховного  процесу  закладів  освіти 
використовуються сучасні методи та форми, зокрема заочні подорожі, свята-
презентації,  творчі  портрети,  акції,  конкурсно-пізнавальні,  просвітницькі 
програми, екскурсії пам’ятними місцями України, до краєзнавчих музеїв.

Для узагальнення і поширення власного досвіду педагоги здійснюють збір 
матеріалів. Сценарії виховних заходів, наочність систематизують у відповідних 
тематичних  папках  ("Ціннісне  ставлення  до  держави  і  людини"),  свою 
діяльність висвітлюють на сторінках шкільного сайту, персональних блогів і 
сайтів. 

Забезпечено  організацію  та  проведення  Всеукраїнської  дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура") в закладах освіти району. 

Забезпечено реалізацію проектів  та  заходів,  спрямованих на підвищення 
престижу  військової  служби  та  популяризацію  стандартів  НАТО,  зокрема, 
реалізація обласного проекту "Захисник Кіровоградщини". 

Проводиться  робота  щодо  увічнення  пам’яті  борців  за  незалежність 
України  у  XX  столітті,  осіб,  які  брали  участь  у  захисті  суверенітету  та 
територіальної  цілісності  України,  зокрема  антитерористичній  операції  та 
операції  Об’єднаних  сил  на  сході  України,  шляхом  найменування  чи 
перейменування  в  установленому  порядку  на  їх  честь  об’єктів  топоніміки, 
закладів освіти,  спорту, культури району та установлення пам’ятних знаків і 
меморіальних дощок

Забезпечено  наповнення  офіційних  Інтернет-ресурсів  інформацією  щодо 
цінності культурної спадщини та необхідності її збереження, а також виховання 
поваги до неї.

Для  ефективного  ознайомлення  дітей  та  їхніх  батьків  з  національною 
культурою  у  закладах  дошкільної  освіти  району  вихователі  розпочали  цю 
роботу  зі  створення  національних  куточків  у  групах.  Це  один  з  основних 
компонентів  життєвого  простору,  що  сприяє  формуванню  національної 
свідомості у дітей.

Також  у  всіх  вікових  групах  оформлені  народознавчі  куточки, 
папки-пересувки  для  батьків  з  патріотичного  виховання.  Протягом  року 
інформація про заходи з національно-патріотичного виховання висвітлювалась 
у  батьківських  куточках  дошкільного  закладу.  Традиційним  для  закладів 
дошкільної  освіти стало святкування народних свят  "Андріївські  вечорниці", 
"Свято Миколая", Різдва, Стрітення, Пасхи.

З  метою  забезпечення  системної  взаємодії  державних  органів  з 
громадськістю  щодо  національно-патріотичного  виховання  дітей  та  молоді, 
вивчення проблемних питань, пов’язаних з реалізацією державної політики у 
сфері національно-патріотичного виховання в районі, та координації дій щодо 
їх вирішення:
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1. Керівнику  апарату   районної  державної  адміністрації,  відділу  освіти, 
культури, охорони здоров’я та спорту  районної  державної  адміністрації:

продовжити роботу щодо надання методичної допомоги по запровадженню 
заходів з військово-патріотичного та національно-патріотичного виховання на 
територіях міських, селищних, сільських рад району;

проводити роз'яснювальну роботу щодо удосконалення системи військово-
патріотичного  виховання  та  допризовної  підготовки  відповідно до ціннісних 
орієнтирів;

проводити  інформаційно-роз'яснювальну  роботу  щодо  участі  учнівської 
молоді у заходах і проектах з національно-патріотичного виховання місцевого 
та обласного рівня.

2. Рекомендувати міським, селищним, сільським головам району:
пролонгувати співпрацю з районними військовими комісаріатами з питань 

національно-патріотичного виховання учнів;
сприяти  участі  учнівської  молоді  у  фестивалях,  конкурсах  національно-

патріотичного виховання;
розширити мережу гуртків національно-патріотичного та громадянського 

виховання у закладах освіти;
забезпечити висвітлення заходів національно-патріотичного виховання на 

офіційних сайтах.

3. Контроль за  виконанням  цього розпорядження покласти на  керівника 
апарату  районної державної адміністрації ТАРАСЕНКО Тетяну.

В.о. голови районної 
державної адміністрації        Олександр ДУБЧЕНКО


